



УВАЖАЕМЫЕ работники и ветераны Группы компаний «Система-Сервис»!

От всей души
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС

С

Новый год!

Этот праздник дарит всем нам прекрасное настроение, радость встреч с близкими, родными и друзьями, и по-настоящему объединяет наши семьи.

Новый год – самый любимый и фееричный праздник, когда мы искренно верим в чудо и загадываем самые заветные желания под бой кремлёвских курантов.

Так пусть наступающий 2023 год исполнит все ваши светлые мечты, увенчает успехом благие начинания, принесёт процветание в каждый дом, подарит радость, тепло и уют. Пусть он станет годом сбывшихся надежд, достигнутых целей и успехов.

Традиционное поздравление с новогодними праздниками состоит из простых, но очень ёмких слов: «С Новым годом! С новым счастьем!». Мы произносим эти слова с особенным чувством, и, конечно, каждый вкладывает в них свой сокровенный смысл и надежды. Но есть и единое представление о счастье – это мирная жизнь, это здоровье и благополучие близких, согласие в семьях, улыбки детей, это наши личные удачи, радости и победы.

**Дорогие наши коллеги, С НОВЫМ ГОДОМ!
СЧАСТЬЯ вам и вашим семьям!**

Директор ООО «УК «Система-Сервис»
Ильдар Мухамадеев

Председатель профсоюзного комитета
Анатолий Мотин

Благополучия!

Успехов!
Здоровья!

Удачи!

Счастья!





9 НОВЫЙ ГОД: РОССИЙСКИХ ТРАДИЦИЙ

НОВЫЙ ГОД – это один из самых важных праздников россиян. Его ждут с нетерпением, к нему заранее готовятся. Новогодняя ночь – самое оживлённое и шумное время, ведь все жители веселятся и поздравляют друг друга, причём не только дома, но и на улице.

НОВЫЙ ГОД – 1 января

Если в большинстве стран пышно отмечают Рождество 25 декабря, то в России празднуют Новый год 1 января. И это потому что царь Пётр I приказал перенести праздник и календарное начало года с 1 сентября на 1 января. В 1897 году начало нового года официально объявили праздником, а первый день – выходным. В 2004 году выходными были объявлены дни по 5 января. В настоящее время мы отдыхаем 10 дней потому, что к ним добавляются суббота, воскресенье и Рождество.

БОГАТЫЙ новогодний стол

В России принято встречать Новый год в кругу семьи или друзей. Близкие люди собираются вместе вечером 31 декабря, чтобы проводить старый год и встретить новый. И собираются не просто так, а за накрытым столом, уставленным всевозможными праздничными блюдами.

Традиционные для русского новогоднего стола блюда – салаты «Оливье» и «Сельдь под шубой». А самый «новогодний» фрукт – мандарин. Эти блюда стали обязательными ещё в советское время.

ШАМПАНСКОЕ – самый новогодний напиток

Считается, что традиция пить шампанское на Новый год появилась в 1960-х годах – власти решили обеспечить каждую советскую семью минимум одной бутылкой «Советского» же шампанского на праздник. Традиция прижилась, и немудрено: искрящиеся пузырьки в бокале, вылетающая из бутылки пробка – всё это отлично сочетается с бурлящей радостью праздника. Бокал шампанского обязательно выпивают с боем курантов.

Новогодняя ЁЛКА

Традиция украшать какое-либо дерево к особому, праздничному дню пришла из глубины веков. А украшать на Новый год или Рождество именно ель – это уже христианская традиция. По легенде святой монах Бонифаций пытался обратить в христианство друидов и читал проповедь о чудесах, в частности, пытался убедить язычников, что дуб – вовсе не священное дерево. Святой взял топор и срубил один дуб, а тот, падая, повалил все деревья на своём пути. Уцелела только ель, и Бонифаций нарёк её деревом Христа.

К нам традиция украшать ель пришла из католицизма. Сначала на неё вешали плоды, потом добавились свечи, но для хрупких веток всё это было слишком тяжело, и на смену постепенно пришли стеклянные шары и гирлянды.

Теперь представить Новый год без ёлки невозможно – она стала одним из важнейших символов праздника. Именно под ней дети находят подарки в первое утро наступившего года. Кстати, подарки – ещё одна важная традиция.

Пирожки с ПОЖЕЛАНИЯМИ

Во многих семьях принято для новогоднего стола печь пирожки с пожеланиями: в пирожок заворачивается кусочек бумаги в фольге, на котором написано приятное пожелание. Желать можно чего угодно – на помощь придёт фантазия.

Вместо пожелания бывает и сюрприз. Например, в один пирожок из большой партии кладут монетку, один пекут сильно солёным, и ещё один – очень сладким. Тот, кто вытянет под бой курантов пирожок с монеткой, в этом году станет богатым. Солёный пирожок символизирует трудности и испытания, сладкий – «сладкую» жизнь.

Кстати, это может быть не только пирожок. В некоторых семьях на Новый год стряпают пельмени, среди которых «счастливцев» вытянет переперчённый пельмень. Того, кому такой достанется, в новом году ждёт удача.

Обращение ПРЕЗИДЕНТА

Нельзя сказать, что новогоднее обращение к народу главы государства существует только у нас, тем не менее в России к наступившей президентской речи относятся с особым вниманием. 31 декабря в 23.55 по нескольким каналам глава страны обращается к гражданам с речью, где обычно подводит итоги года.

После Кремлёвские куранты отбивают 12 ударов, знаменующих начало нового года. Затем играет государственный гимн страны, россияне поднимают бокалы с шампанским, поздравляют друг друга. Вот так и наступает Новый год.

Дед Мороз и Снегурочка

Дед Мороз – главный персонаж Нового года, добрый волшебный старик с белой бородой в красной, белой или голубой шубе и валенках. Ездит Дед Мороз на тройке лошадей, а помогает ему внучка Снегурочка.

Изначально Дед Мороз бы могучим языческим богом и олицетворением русских морозов. Он сковывал воду льдом, засыпал землю снегом, а также защищал от недругов – если на Русь нападали, то насылал страшные холода, совладать с которыми они не могли.

Под влиянием христианства Дед стал просто злым и взбалмошным духом. «Вернули» его опять-таки большевики в качестве символа праздника, и с 1930-х годов представить Новый год без Деда Мороза уже нельзя. Кстати, у него есть официальная резиденция в Великом Устюге, собственная почта и день рождения 18 ноября – по статистике, примерно тогда в Великом Устюге наступают самые сильные морозы.

Снегурочка сопровождает Деда Мороза с 1937 года. Истоки её образа также лежат в языческой мифологии. Такая Снежная Девушка – эксклюзивный российский персонаж.

СТАРЫЙ Новый год

И ещё одна особенность, присущая только России и странам СНГ, – Старый Новый год. Эта забавная традиция появилась из-за различий в юлианском и григорианском календаре. Церковь продолжает пользоваться юлианским календарём, и новый год наступает «по старому стилю», выпадая на Рождественский пост. А в России праздники любят. Так что после указа Петра I россияне с радостью начали отмечать Новый год 1 января, но и «церковный» праздник в январе не забыли. И прижилось – вот уже 300 лет мы отмечаем оба праздника.

СНЕЖИНКИ на окнах

Снежинки на окнах не встретишь за пределами России и других стран бывшего Советского Союза. Наши снежинки – особенные. Мы сами вырезаем их из бумаги, сами наклеиваем на окна, чтобы атмосфера в доме стала ещё более праздничной.



Новогодние приметы

С Новым годом связано немало примет и ритуалов, от соблюдения которых зависит ход самого праздника и наша жизнь в наступающем году.

Сюда можно отнести застолье, без которого Новый год уже немислим. Чтобы в семье весь год был достаток, новогодний стол должен ломиться от угощений. Не забудьте поставить на него хлеб с солью – символы благополучия.

Не стоит забывать, что Новый год – семейный праздник, и лучше всего встретить в кругу семьи, а в гости к друзьям можно сходить и на следующий день.

Хорошо известно правило, что как Новый год встретишь, так его и проживёшь. Поэтому на время нужно забыть о проблемах, помириться с друзьями и домочадцами, если накануне вы с ними поссорились. Не бойтесь попросить прощения, это по достоинству оценят все окружающие.

Научитесь радоваться празднику независимо от финансового положения, успехов и неудач.

Постарайтесь, чтобы в праздничный день у вас на столе, в кармане и холодильнике не было пусто, тогда и на протяжении года ваш дом будет полным.

Накануне Нового года нельзя выносить сор из избы, иначе в доме благополучия не будет. Традиционную генеральную уборку лучше делать за неделю до праздника. В этом случае вам останется лишь слегка навести порядок 30 декабря. А вот убирать в доме 31 числа не рекомендуется.

Чтобы год был удачным, встречать праздник следует в новом наряде. Также есть примета, что если на Новый год с обновкой, то потом целый год в обновках ходить будешь.

Чтобы избежать в наступающем году напрасных потерь и суматохи, следует заранее спланировать праздник. Если торжество пройдет как по мас-

лу, то в течение года у вас исполнится всё запланированное и задуманное.

Дурной приметой считается разбить во время празднества тарелку, рюмку или стакан. Постарайтесь в эту ночь не испортить никому настроение и ничего не сломать. Нельзя из окна выбрасывать никакой мусор, даже если это фантики от конфет, а не то вам придется весь год «разгребать чужой мусор» – заниматься решением проблем других людей, например, родственников или коллег.

Для тех, кто планирует с Нового года начать новую жизнь, рекомендуется провести следующий ритуал – сжечь на костре всё, с чем вы хотите расстаться. Если нет ненужных или мешающих вам вещей, то подготовьте записки и предметы, символизирующие ваши неудачи или огорчения. Важно, чтобы вся негативная информация о былых проблемах, неудачах и болезнях из вас вышла и сгорела в огне. Проводить ритуал можно в компании с близким человеком.

НА ЗАМЕТКУ

Человека, выпившего за новогодним столом последний бокал вина или шампанского из бутылки, ждёт удача.

Если в новогоднюю ночь с вами произошло что-то необычное, то весь следующий год ждите сюрпризов.

Если 1 января торговец хорошо уступит первому покупателю, то его ждёт удачная торговля.

Обратите внимания на события, случившиеся в новогоднюю ночь и первую неделю нового года. Они подскажут, чего вам ждать в этом году.

Если 31 декабря или 1 января к вам в дом попросится бродячая собака или кошка, это неспроста. Не можете забрать животное – хотя бы накормите. Тогда фортуна вам будет улыбаться на протяжении всего года.

Счастье сулит встреча в новогоднюю ночь с белой лошадкой, голубоглазой блондинкой или большой добродушной собакой. Если песик бросится вас приветствовать и попытается лизнуть, то успех в ближайшее время вам обеспечен.

Хороший знак получить письмо 31 декабря. Поэтому не забудьте заглянуть в почтовый ящик и проверить электронную почту.

НА ФИНАНСОВОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ

* Чтобы весь год водились деньги, следует раздать все долги в старом году. Это не только избавит вас от многих проблем в будущем, но и принесёт здоровье и благополучие. Также надо попросить должников, если такие имеются, вернуть деньги, которые они брали у вас в долг. Важно, чтобы они успели это сделать до наступления Нового года.

* Есть и другой способ привлечь деньги в свою жизнь. Положите на дно холодильника красный мешочек с тремя монетками – обязательно решкой вверх.

* Существует ещё один способ улучшить финансовое положение. Положите в карман монетки и, когда ударит полночь, позвоните мелочью.

* Чтобы вы всегда были при деньгах, запомните несколько простых правил, которые помогут привлечь энергию денег:

– Приобретите красивый и качественно выполненный кошелек.

– Не храните в нём всякий мусор. Ненужные чеки и квитанции сразу вынимайте и выбрасывайте. Никогда не запикивайте небрежно деньги в кошелек. Банкноты должны лежать аккуратно. Помните, денежная энергия не терпит пренебрежительного отношения.

– Считается, что запах мяты привлекает денежные купюры. Поэтому пусть в вашем кошельке всегда находится пакетик мятного чая или листок мяты.

* Как только вы получите зарплату, обязательно какую-то часть отложите в красивую

красную шкатулку или коробочку. Потому что этот цвет притягивает к себе деньги как магнитом.

* Не стоит откладывать деньги на «чёрный» день. Лучше собирать их на какое-то крупное приобретение. Если требуемая сумма накопилась, то сразу приобретайте вещь.

Давайте подаяние. Ведь то, что мы отдаем больным, нищим или детям, вернется нам с лихвой.

* Берегитесь халявы. Конечно, порой очень хочется сходить в кинотеатр за чужой счёт или проехать в автобусе «зайцем». Однако учтите, что всё это проявление жадности, которая разрушительно действует на энергетические денежные потоки.

* Научитесь правильно обращаться с банкнотами. Всегда деньги отдавайте правой рукой, а берите левой. Не берите деньги из чьих-то рук. Пусть человек, который их вам отдаёт, положит купюру, например, на стол или подоконник.

* Научитесь получать и отдавать деньги с удовольствием.

Никогда не ставьте перед собой цель накопить много денег. Помните: деньги сами по себе не могут быть целью, они – средство для её достижения.

Хороших и добрых примет вам в Новом году!





«МОЁ ЗАВЕТНОЕ ЖЕЛАНИЕ»

Уважаемые коллеги, в прошлом месяце был объявлен детский конкурс, в котором участники писали письмо с пожеланиями ДЕДУ МОРОЗУ.

Нам было очень сложно выбрать победителей, потому что они все лучшие. Наши дети – ангелы! Прекрасные, добрые, отзывчивые, искренние. Поэтому принято решение, что сладкие призы получат все участники, ведь они очень-очень старались.

Счастья вам, ребятки, здоровья и мирного неба!
Пусть ваши мечты обязательно сбудутся!



Коллектив Группы компаний «Система-Сервис» ПОЗДРАВЛЯЕТ

с 60-летием

ГАНИЕВА Рахимзяна Хатыповича, слесаря-ремонтника цеха №1 ООО «Сервис НПО» (1 декабря)

ДЕМАНОВА Александра Николаевича, слесаря-ремонтника цеха №8 ООО «РИНПО» (5 декабря)

Желаем воплотить мечты в реальность, Вперед идти, искать заветные пути. Желаем никогда не знать печали И смело имя честное нести. Пусть обойдут Ваш дом унылые невзгоды, Пусть будет только доброта в сердцах, Пускай неспешно пробегают жизни годы, Даря мудрость и успех во всех делах!

с 55-летием

ФАТХУТДИНОВУ Раушанию Хаматовну, слесаря-ремонтника цеха №2 ООО «РИНПО» (5 декабря)

Желаем крепкого здоровья Счастливых, долгих жизни лет, Чтоб юбилейный день сегодня Оставил в сердце светлый след! Везения самого большого, Семейной жизни теплоты, И счастья тихого, простого, Любви, удачи, доброты!

с 50-летием

ГРИГОРЬЕВУ Наталью Георгиевну, оператора стиральных машин цеха №3 ООО «Сервис НПО» (1 декабря)

ШАЙДУЛЛИНУ Зулфию Харисовну, распределителя работ цеха №9 ООО «Сервис НПО» (11 декабря)

МУРТАЗИНУ Ландыш Григорьевну, электромонтёра цеха №1 ООО «Сервис НПО» (28 декабря)

ХАФИЗОВА Руслана Рашитовича, слесаря КИПиА САПП ООО «Татнефть-Кабель» (28 декабря)

Хотим успехов пожелать во всём, Сама судьба пусть в жизни помогает, И за одним хорошим, добрым днём Другой, ещё прекрасней, наступает. Пусть все, кто дорог, счастливо живут, Ведь счастье близких очень много значит, Пусть в жизни встречи радостные ждут, Любви, здоровья и большой удачи!

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ-2023

«Наступающий 2023 год Чёрного Водяного Кролика по восточному календарю вселяет надежду и оптимизм, в то время, как мир переживает трудные времена. После тёмной ночи всегда наступает рассвет, поэтому не стоит отчаиваться», – рассказала астролог Юлия Рольник.



ОВЕН

Год не обещает быть спокойным, но поддержка планет поможет в борьбе с возникающими трудностями и приведёт к важным успехам в жизни. Первая половина года – это период активности и самоутверждения в профессиональной деятельности. Вас ожидают важные позитивные перемены в личной жизни. Вторая половина года принесёт новые возможности для улучшения финансового положения, вы сможете осуществить покупки, о которых давно мечтали.

ТЕЛЕЦ



Год потребует много усилий и работы для того, чтобы приблизиться к своим целям. В лучшую сторону могут измениться условия жизни, вы можете переехать в другое место. Влияние планет в первой половине года не слишком удачно для карьеры. Однако представится возможность удачно решить старые проблемы и избавиться от всего ненужного, сдерживающего движение вперёд. Во второй половине года можно ожидать благоприятных перемен в профессиональной деятельности и улучшения благосостояния.



БЛИЗНЕЦЫ

Влияние планет будет смешанным. Вас ожидают перемены, которые сначала могут показаться неудачными, но в дальнейшем они приведут к значительным улучшениям в вашей жизни. У вас будет множество идей и планов, которые поддержат друзья и единомышленники. Решительность и предприимчивость принесут хорошие результаты. В конце апреля – начале мая обратите внимание на своё здоро-

вье. Для решения вопросов личной жизни более благоприятна вторая половина года.



РАК

В течение года вас ожидают важные перемены, которые коснутся работы и карьеры. В первой половине года вероятно смена работы или направления деятельности. Начиная с мая удача вернётся к вам и станет возможным воплощение заветных планов. Вторая половина года также принесёт позитивные перемены в личной жизни, одинокие представители знака могут встретить свою вторую половинку.

ЛЕВ



Год будет интересным и удачным, успех и личный рост возможен во многих сферах жизни. Вас ждёт признание заслуг и расширение влияния в профессиональной деятельности. Однако склонность к преувеличению своих возможностей может привести к некоторым проблемам. Не верьте тем, кто обещает золотые горы, и не давайте сами обещаний, которые вы не сможете выполнить. Во второй половине года вероятны перемены в карьере, смена работы.



ДЕВА

Год принесёт перемены, и какими бы болезненными они ни казались, они пойдут на пользу. Первая половина года обещает возможности для увеличения благосостояния благодаря связям с нужными людьми или получению наследства. В то же время есть опасность финансовых потерь из-за вашей излишней расточительности или доверчивости. Брак, заключённый в этом году, будет способствовать увеличению

вашего богатства. Вторая половина года более удачна для карьеры и профессиональной деятельности.



ВЕСЫ

Год может принести судьбоносные перемены, касающиеся личной жизни. В первой половине года успех будет зависеть от окружающих и вашего умения сотрудничать. Это время налаживания полезных связей и новых знакомств. Одинокие представители знака могут заключить счастливый брак. В конце апреля – начале мая обстоятельства могут потребовать пересмотреть ваш бюджет. Будьте осторожны с вложением средств. Во второй половине года появятся возможности для улучшения финансового положения.

СКОРПИОН



Год принесет несколько важных перемен. Эти изменения прежде всего будут касаться области взаимоотношений. Важно быть готовыми к этим переменам, тогда вы сможете пережить этот период без потерь. Не исключена и смена работы. Особенно обратите внимание на события, которые будут происходить в конце апреля – начале мая, они могут принести судьбоносные изменения в вашей личной жизни. Первая половина года не очень благоприятна для заключения брака, а вторая половина, наоборот, хороша для создания союзов.



СТРЕЛЕЦ

Влияние планет будет благоприятным. В первой половине года ваш оптимизм и способность радоваться жизни возрастут. Удачное стечение обстоятельств поможет в преодолении трудностей. Одиноких Стрельцов ожидают романтические

встречи и бурный роман. Поддержка Венеры поможет в личной жизни, а также в зарабатывании денег. Во второй половине года вас ожидают перемены в профессиональной деятельности. Это удачный период для поиска новой работы или начала нового проекта.



КОЗЕРОГ

Влияние Сатурна может создавать сложности и препятствия в делах, на работе. Вас могут тяготить обязанности, связанные с вашими родственниками, близкими, с теми, с кем вы общаетесь постоянно. Это период, когда надо быть готовыми к пересмотру своих целей или методов их достижения. В первой половине года будут актуальными проблемы, связанные с домом и семьей. Перед вами могут встать вопросы покупки недвижимости, ремонта или строительства дома. Вторая половина года будет более благоприятной и позволит вам начать успешную реализацию планов.

ВОДОЛЕЙ



Год принесёт активное общение, способствующее обмену идеями и информацией с друзьями и единомышленниками. Творческий потенциал будет расти, романтические замыслы будут воплощены в реальность. В марте Сатурн покинет ваш знак и перейдёт в ваш дом финансов. Обстоятельства поставят вас перед вопросом, что для вас является главным, а что – второстепенным. Доходы если и возрастут, то только благодаря упорной работе. В конце апреля – начале мая вы можете столкнуться с трудностями, касающимися семьи и дома. Во второй половине года близким, пожилым родителям может понадобиться ваша помощь.



РЫБЫ

Влияние планет в этом году благоприятно. Вас ожидает улучшение материального состояния и новые возможности для развития. В первой половине года Юпитер даст возможность получить выгодную работу с повышением зарплаты или найти дополнительные источники доходов. С марта Сатурн войдет в ваш знак и сосредоточит ваше внимание на вас самих и ваших целях. Вы сможете избавиться от иллюзий и поставить перед собой более реальные цели. Во второй половине года вас ожидают интересные встречи, обновление круга общения. Вы будете учиться чему-то новому, вы сами изменитесь, и ваши взгляды на мир могут поменяться.

